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Ata da 02ª (segunda) Sessão Ordinária do 4º (quarto) Período Legislativo Ordinário, da 

20ª (Vigésima) Legislatura da Câmara Municipal de Itapemirim Estado do Espírito Santo, 

realizada no dia 15 de fevereiro de 2024, na sede do Legislativo, situado na Rua: Adiles 

André, s/n, Serra Mar, Itapemirim–ES, sob a Presidência do Vereador Paulo Sérgio de 

Toledo Costa. À hora regimental, foi registrada a presença dos seguintes vereadores: 

Antônio Carlos Helvécio, Erasto da Costa Rocha, Estevão Silva Machado, João 

Bechara Netto, Lucimar Alves Soares, Lenildo Henriques, José de Oliveira Lima e 

Renildo Nascimento Peçanha. Vereador Presidente Paulo Sérgio agradeceu a Deus 

pela oportunidade de estarem reunidos, cumprimentou a todos, a Mesa Diretora e 

agradeceu a presença dos visitantes, a sessão teve início com a leitura dos vereadores 

presente e da Bíblia. Considerações iniciais: José de Oliveira Lima: Cumprimentou a 

todos, agradeceu a Deus pelo retorno do vereador Júlio César e o nascimento do filho do 

vereador, solicitou um minuto de silêncio pelo falecimento da senhora Hildicéia Pinto de 

Souza de Piabanha. Vereador João Bechara Netto: Cumprimentou a todos, desejou as 

bênçãos de Deus e parabenizou o vereador Alcione e a servidora Fernanda pelo 

nascimento do filho Anthony. Vereador Júlio César Ferreira de Magalhães: 

Cumprimentou a todos, agradeceu a Deus pela sua vida, de todos presente e pela 

oportunidade de estarem mais um ano reunidos. Vereador Paulo Sérgio de Toledo Costa: 

Cumprimentou a todos, agradeceu a Deus pela oportunidade de estarem reunidos, 

parabenizou o vereador Alcione pelo nascimento do filho Anthony e pediu a Deus sabedoria 

na educação do filho, após fizeram um minuto de silêncio pelo falecimento da senhora 
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Hospitalar Materno Infantil "Menino Jesus" - novembro de 2023. Autoria: Instituto Vida 

Salus. Indicação Nº 04/2024. Ementa: Indica disponibilização de carro "fumacê" para 

borrifação em todos os bairros do município de Itapemirim. Autoria: Vereador Paulo 

Sérgio de Toledo Costa. Projeto de Lei Ordinária Nº 02/2024. Ementa: Dispõe sobre a 

abertura de crédito adicional especial ao orçamento vigente do município de Itapemirim, 

nos termos em que especifica. Autoria: Poder Executivo Municipal. Autoria: Poder 

Executivo Municipal. Projeto de Lei Ordinária Nº 03/2024. Ementa: Dispõe sobre 

alteração do nome da Escola “EMEIEF SANTO AMARO” para “EMEIEF CLÁUDIA GOMES 

FERREIRA”, nos termos em que especifica. Autoria: Poder Executivo Municipal. Após 

deu inicio ao PEQUENO EXPEDIENTE: Vereador Erasto da Costa Rocha: 

Cumprimentou a todos, agradeceu a Deus pela chuva, pediu ao Executivo para acelerar 

na parte da saúd, pois a população está prejudicada sem médicos nos postos, dificuldade 

para marcar consultas e exames no AMA, muitas pessoas sofrendo e acamados sem 

agente de saúde para acompanhar as famílias, muitas estradas ruins. Vereador Júlio 

César Ferreira de Magalhães: Cumprimentou a todos, falou sobre o Hospital Menino 
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Jesus, na qual os funcionários estariam sem receber, esteve junto com o vereador Lucimar 

para pedir esclarescimentos ao Jeferson responsável pela VIDA SALUS sobre o atraso. 

Vereador José de Oliveira Lima: Cumprimentou a todos, agradeceu a presença da 

esposa Sueli e a Deus por estarem reunidos cumprindo os trabalhos, parabenizou a 

senhora Maureci que tem cuidado de uma Pracinha em frente à sua casa sem ganhar nada, 

concordou com a fala do vereador Erasto. Vereador Antônio Carlos Helvécio: Dispensou 

a fala.  Vereador Paulo Sérgio de Toledo Costa: Cumprimentou a todos, concordou com 

a fala dos vereadores e quando sobem na Tribuna para fazer cobrança é porque realmente 

o município está clamando por mudança e melhorias, disse morar no interior e caminham 

por todo município de Itapemirim e enxergado a demanda enorme existente, muita carência 

na área da saúde faltando o básico para a população para consultas, exames e outros 

benefícios, solicitou ao Executivo Municipal juntamente com a Secretaria de Saúde 

visitasse os Postos de Saúde, as comunidades, considera importante que saiam de seus 

gabinetes e reconhecer a necessidade de perto, falou sobre a falta de assistência para o 

agricultor e pecuarista, indagou sobre o retorno da Feira Popular, do Leite Vida, do 

transpop, perguntou porque não rever alguns programas sociais existentes no município e 

atualmente cortado por falta de recurso, mas não é mais isso, e sim faltando boa vontade 

e esperam que o Executivo Municipal reaja e volte a atender o Município de Itapemirim da 

forma que precisa e merece. Após deu início ao GRANDE EXPEDIENTE: Vereador José 

de Oliveira Lima: Disse estarem vivendo em Itapemirim no tempo das vacas gordas por 

terem recebido um ótimo abono da qual foi agraciado e a volta dos estágios, parece que a 

população não precisa de mais nada e ultimamente estariam andando para trás, isso não 

é bom para um município que deseja crescer, falou que o comércio de Itapemirim está mal, 

perdendo para os vizinhos concorrentes, a população está sofrendo, só está bom para 

alguns, deseja que esse ano seja da virada. Vereador Paulo Sérgio Toledo Costa: 

Cumprimentou os visitantes, falou sobre a limpeza do município e contratações de agentes 

de saúde que tanto faz falta, falou de obras paradas em especial das casinhas do bairro 

Odim Moreira, falou das movimentações do reinicio das obras da construção do tratamento 

de agua e esgoto de Itaipava e Itaoca e do convênio do Estado para a conclusão da 

Rodovia do contorno, tantos recursos públicos e milhões investidos, parados sendo 

desperdiçados, indagou por que os gestores anteriores iniciaram e o atual não dá 

continuidade.  Vereador Antônio Carlos Helvécio: Cumprimentou a todos, agradeceu a 

Deus pela oportunidade de estarem reunidos, falou da sua comunidade Joacima na qual 

visitou a Escola Luiz João Gomes bem danificada, necessitando de manutenção e reforma, 

estariam invadindo para roubar e vandalizar, solicitou humildemente ao secretário de obras 

senhor Gedson e ao prefeito doutor Antônio Rocha para verem de perto a situação; falou 

sobre a mudança do nome da Escola de Santo Amaro que foi de uma Professora 

merecedora ser homenageada, os moradores da comunidade pediram que não votassem 

a favor do referido Projeto sobre a mudança do nome, inclusive o nome da Professora 

Claudia poderia ser homenageado em algo novo que seria construído, por merecer o 
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respeito de todos. ORDEM DO DIA: Projeto de Lei Complementar Nº 01/2024. Ementa:  

autoriza o poder Executivo Municipal a conceder revisão geral anual aos Servidores 

Públicos Municipais da Administração direta e indireta, nos termos do inciso x do art. 37 da 

Constituição Federal. Autoria: Poder Executivo Municipal. O Projeto foi dado publicidade 

e apreciação na 01ª sessão ordinária do dia 07 de fevereiro de 2024 tendo urgência simples 

aprovada por unanimidade pelos vereadores presentes, após foi encaminhado para 

parecer jurídico e as Comissões Permanentes Colejur e Cofinor que se manifestaram 

favorável pela. O Projeto seguiu em discussão única. Vereador João Bechara Netto: 

Cumprimentou a todos, disse que o Projeto apareceu no padrão normal sem parcelar, é um 

direito constitucional, independente de impacto orçamentário e financeiro, deve ser 

concedido a todo servidor público e não mais uma bola de neve do parcelamento de até 14 

vezes e sim parcela única como forma de garantir o poder de compra como forma de 

garantir a recomposição de tudo aquilo que a infração comeu ao longo do ano e tudo que 

for direito do servidor deve ser concedido e estão prontos para abraçar. Vereador José de 

Oliveira Lima: Disse que a reposição salarial estava vindo, mas faltava a reposição do 

vale alimentação. O Projeto seguiu em votação única sendo aprovado à unanimidade. O 

Presidente Paulo Ségio agradeceu a presença de todos e não havendo mais a ser tratado, 

declarou em nome de Deus encerrada a presente sessão. 

 

 

       ____________________________                                 ______________________ 

  Paulo Sérgio de Toledo Costa                                     Antônio Carlos Helvécio  

               Presidente                                                                 Vice-Presidente 
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